

edin



FM → **LOGISTIC**

Success Stories

Про компанію

FM Logistic — міжнародна компанія, що спеціалізується на комплексних логістичних рішеннях для підприємств різних галузей, таких як ритейл, споживчі товари, фармацевтика та промисловість. Заснована у Франції в 1967 році, компанія сьогодні має масштабну мережу складів, транспортних та дистрибуційних центрів, що обслуговують клієнтів у понад 14 країнах Європи, Азії та Латинської Америки.

Основні послуги FM Logistic включають зберігання, обробку та управління запасами, транспортування товарів, а також постачання товарів у точки продажу й кінцевим споживачам. Компанія активно інвестує в інновації та цифрові технології, розробляючи рішення для оптимізації ланцюгів постачання. Це дозволяє клієнтам знижувати витрати, покращувати обслуговування та скорочувати екологічний слід.

Ключова стратегія FM Logistic — розвиток рішень, що відповідають вимогам сталого розвитку. Компанія активно впроваджує енергоефективні технології на своїх складах, розвиває використання електромобілів і розробляє логістичні процеси з мінімальним впливом на довкілля. Завдяки такому підходу FM Logistic стає надійним партнером для бізнесів, які прагнуть одночасно підвищувати ефективність і дбати про екологію.



28,600

ШТАТНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ
ПЕРСОНАЛУ



3

КОНТИНЕНТИ



€1.5

МІЛІАРДИ ДОХОДУ



БІЛЯ 4

МІЛЬЙОНІВ SQM
СКЛАДСЬКИХ ПЛОЩ

Передумови впровадження е-ТТН

- **Необхідність оптимізації процесів:** ручне оформлення та обробка паперових накладних займала багато часу і була схильна до помилок, що вимагало більш сучасного підходу.
- **Законодавчі вимоги:** введення е-ТТН було зумовлене змінами в законодавстві, спрямованими на цифровізацію бізнес-процесів і покращення прозорості в галузі транспортних перевезень.
- **Зручність та швидкість обробки документів:** впровадження е-ТТН дозволяє миттєво обмінюватися документами між сторонами, зменшуючи час на логістичні операції та мінімізуючи ризики втрати паперових документів.
- **Підвищення контролю та прозорості:** електронна форма накладних дозволяє краще контролювати процеси перевезення, що особливо важливо для надійних і масштабованих операцій в логістиці.



Результати впровадження

- **Автоматизація** процесів, скорочення часу обробки, зменшення кількості помилок.
- Е-ТТН забезпечує **більш високий рівень контролю** за вантажами та перевезеннями, оскільки дані легко відстежуються та можуть бути доступними для перевірки у будь-який час.
- Наші клієнти можуть **обмінюватися інформацією в реальному часі**, що покращує взаємодії та координації між усіма учасниками логістичного ланцюга.



Відгук від FM Logistic



ПІНЧУК СВІТЛАНА

Менеджер зі складської логістики

Поділюсь нашим великим досвідом використання сервісів EDIN, які значно покращили логістичні процеси у нас.

Спочатку, замовник формує «Заявку на транспортування» через EDIN з підписом КЕП.

Ми підтверджуємо заявку, додаємо інформацію про водія та транспорт, що буде виконувати це перевезення.

Завдяки автоматичному імпорту даних до е-ТТН під час його оформлення клієнтами — помилки ручного введення виключені, що мінімізує для нас податкові ризики, а клієнту — спрощує саме оформлення документів.

Впровадження рішень від EDIN суттєво покращили нашу роботу. Спростили розповсюдження сертифікатів якості, пришвидшили закриття-отримання коштів від клієнтів, а також, водії зручно та швидко підписують е-ТТН в застосунку EDIN Driver.

Success Stories

e:odin



edin.ua



sales@edin.ua



+38(044) 359 01 12